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TERMO DE RESPONSABILIDADE E COMPROMISSO PARA ACESSO AO MÓDULO FORNECEDOR - SINDEC

A empresa denominada (nome da empresa), inscrita no CNPJ (00000000), ora representada por seu procurador (nome do procurador), (RG), (CPF), com sede na (endereço da empresa que responderá pelas demandas do PROCON-AM, portadora dos e-mails institucionais (xxxx@xxx.com.br e xxx@xxxx.com.br), e concorda com os temos listados abaixo.
Para isto, compromete-se a:

· Informar e manter atualizado o seu e-mail institucional;

· Manter atualizada junto ao Procon-AM sua ficha cadastral, especialmente CNPJ e endereço de email;

· Acompanhar diariamente as CIPs geradas e respondê-las em até 10 (dez) dias, contados a partir do registro do caso no SINDEC; 
Ao final, fica a empresa ciente de que: 
· O não envio de resposta no prazo de 10 (dez) dias corridos poderá acarretar a judicialização do feito perante a 2ª Vara do Juizado Especial Cível da Comarca de Manaus ou a instauração de Processo Administrativo de Reclamação, resultando em  inclusão do nome da empresa nos Cadastros de Reclamação Fundamentada Estadual e Nacional, bem como na aplicação das sanções previstas em lei.  
· No caso de descumprimento das regras acima elencadas, o presente termo será rescindido e senha fornecida será desativada. 
A senha recebida dará acesso ao módulo fornecedor, permitindo à empresa: 
· Consultar todas as reclamações e Cartas de Informações Preliminares – CIPs abertas em seu nome, a contar de 29/06/2020;
· Receber e responder de forma eletrônica todas as CIP´s abertas em seu nome.

Após o Termo assinado por ambas as partes, como consultar a CIP Eletrônica: 

· O fornecedor receberá login de acesso (CNPJ e Senha), no qual poderá consultar e responder a CIP Eletrônica, por meio do link: Sindecam.Procon.am.gov.br/Sindecconsulta2  

ATENÇÃO! A PROCURAÇÃO DO REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA DEVE SER ENVIADA JUNTO COM O PRESENTE TERMO.
 (Nome, CPF e RG do representante legal e o nome da empresa)

Jalil Fraxe Campos 
Diretor-Presidente do PROCON/AM
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